

永远的兄弟



拉内·波尔特
(根据真实故事改写)

这个故事发生在辛巴威。

「我喜欢看到圣殿，有一天我要去。」*莱恩唱道。

「今天就要去！」莱恩的哥哥罗伊说。

妈妈把一些衣服折好，放进旅行袋里。「我们今天就出发，不过要两天才能到达南非的圣殿。」她说。

为了去圣殿，莱恩和家人已经等了很久，现在终于等到了！他们要离开一整个星期。

「妈妈，再跟我们说说塔瓦纳尼亚沙的事。」罗伊说。

妈妈对男孩们笑了笑。「塔瓦纳尼亚沙是你们的哥哥。他才一岁就去世了。但他还是你们的哥哥，就像塔法德瓦和塔腾达一样。我和爸爸对我们的五个儿子都很疼爱。」

莱恩想到塔瓦纳尼亚沙时，露出了笑容。知道父母爱他们每个人，这感觉很棒。

「这就是我们要去圣殿的原因，」妈妈说，「一家人要永远印证在一起！」她拉上旅行袋的拉链。「现在去拿你们的东西，圣殿时间到了！」

罗伊帮莱恩把旅行袋提到外面。爸爸也加入他们，搬起妈妈为这趟旅程准备的一箱食物。塔法德瓦和塔腾达也提着各自的袋子。很快，全家人便开始步行前往教堂，一辆巴士在那里等着载他们去圣殿。

莱恩爬上巴士，坐在罗伊旁边。他们支会另外三个家庭也在把物品搬上巴士。大家都入座后，巴士就出发，开启了前往圣殿的漫长旅程。

莱恩和罗伊看着窗外，那时正值雨季，一切看起来都青翠美丽。他们经过田野和路边摊，人们在那里卖番茄、香蕉和马铃薯。他们甚至在路上看到猴子！莱恩在想，还有哪些动物会藏在高高的草丛和树林中。

不久，白天变成了黑夜，但巴士还是继续行驶着。这是趟漫长的旅程，但莱恩和罗伊没有抱怨。莱恩入睡时还想着：圣殿时间到了！

他们抵达城市时，巴士上的每个人都望着窗外。谁会最先看到圣殿？

「在那里！」罗伊说。

终于，可以进圣殿了。「圣殿时间到了！」他们走进去时，罗伊轻声说。他们换上白色服装，然后，男孩们和其他孩子一起在等候室坐了一会儿。

不久，一位和善的圣殿工作人员带着孩子们来到他们父母身边。他们走进一个房间，房间正中央放着一张有软垫的台子，让人可以跪在旁边。这个台子叫作祭坛。

「欢迎来到印证室，」工作人员在房间前面说，「今天我会运用圣职，将每个家庭永远印证在一起。」



莱恩和罗伊看着其他三个家庭接受印证，随后便轮到他们。

莱恩几兄弟与父母一起跪在祭坛旁。印证者邀请他们的一个朋友代表塔瓦纳尼亚沙。罗伊把手放在爸爸妈妈的手上，看着他们。他看到泪水从妈妈的脸颊滑落，她却开心地笑着。

印证结束后，莱恩给了妈妈一个拥抱。「你们看起来就像天使。」她轻声对儿子们说。

「感觉好像有位天使与我们同在，」罗伊低声回答说，「我心里有种特别的感觉。」

「我也这么觉得。」莱恩说。能和自己永远的家人一起在圣殿，感觉好奇妙！●

瑞秋·霍夫曼-贝勒斯绘

* 儿童歌本，第99页。

由于有圣职，
我们可以和家人
永远在一起！